Maténatik®
EDUnino

QR Cviceni

Slovni alohy — linearni ...
P¥i sestaveni rovnice tloha vyzaduje ...
= 3 otdzek O oo min ¥ obtiznost 8

TEHUJG oo vybér z moznosti

Slovni alohy — linearni ...
PYi sestaveni rovnice tloha vyzaduje ...
= 6 otdzek O oo min ¥ obtiznost 8

SULATH  o®® vybér z moznosti

Slovni dlohy — linearni ...
PF¥i sestaveni rovnice Gloha vyzaduje ...
= 8 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

FAPETL om@ vybér z moznosti

Slovni dlohy — linearni ...
P¥i sestaveni rovnice tloha vyZaduje ...
= 3 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

KEXUJP oee vybér z moznosti

Slovni Glohy — linearni ...
PF¥i sestaveni rovnice Gloha vyzaduje ...
= 6 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

DUBASX  om=e vybér z moznosti

Slovni dlohy — linearni ...
PF¥i sestaveni rovnice tloha vyzaduje ...
= 8 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

GACETB oee vybér z moznosti
Slovni dlohy — linearni ...

Slovni dlohy, u kterych se rovnice ...
= 3 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

HEMUPC  ow®® vybér z moznosti

Slovni alohy — linearni ...
Slovni dlohy, u kterych se rovnice ...

= 6 otazek O oo min ¥ obtiZznost 8
LUVAXM ome vybér z moznosti
Slovni dlohy — linearni ...

Slovni dlohy, u kterych se rovnice ...
i= 8 otdzek O oo min ¢ obtiznost 8

PANEJV  ome vybér z moznosti

Slovni Glohy — linearni ...
Slovni Glohy vyzadujici aplikaci ...

= 3 otazek O oo min ¥ obtiZnost 8
XEWUSN oeze vybér z moznosti

Slovni dlohy — linearni ...
Slovni dlohy vyZadujici aplikaci ...
= 6 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

BURAJW  ow®s vybér z moznostf

Slovni dlohy na rovnice
Ukézka QR

Material byl na stavbu dovezen
tfemi auty....

Péti nejlepsim fesitelim
kfizovek se bude délit castka
6000K¢, a to tak, aby druhy
a kazdy nasledujici dostal vzdy
0 250K ¢ méné nez predchaze-
jici....

lvan ma 18 modell aut....

V pajcovné paddleboardi
vypujcili béhem prvni hodiny
dvé tretiny vSech paddleboardi,
béhem druhé hodiny dalsich 6
paddleboardi....

Zasilka uhli byla rozvezena
béhem tfi dni....

Zemédélsky podnik ma na jedné
poloviné vyméry obdélavané
pudy obiloviny a na tfech sed-
minach vyméry okopaniny....

Sportovni boty byly zlevnény o
20% a pak jesté o 100K¢....

Vyprava 12 dospélych navstivila
hrad Bezdéz a hrad Trosky....

Maminka Jitky je o 24 let
mladsi nez babicka Jitky....

Material byl na stavbu dovezen
tremi auty....

Zasilka uhli byla rozvezena
béhem tfi dni....
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Maténatik®
EDUnino

QR Cviceni

Slovni alohy — linearni ...
Slovni dlohy vyZadujici aplikaci ...

= 8 otdzek O oo min ¥ obtiznost 8
CATELR  o®® vybér z moznosti
Slovni alohy — linearni ...

Vsechny typy — s procenty, se ...
= 3 otazek O o« min ¢ obtiznost 8

MESUPT  o@® vybér z moZnosti

Slovni alohy — linearni ...
Vsechny typy — s procenty, se ...

= 6 otdzek O oo min ¥ obtiznost 8
VUFATS oz@ vybér z moznosti
Slovni alohy — linearni ...

Vsechny typy — s procenty, se ...
= 8 otazek O o min ¢ obtiznost 8

NAKESF  om® vybér z moznosti

Slovni alohy — linearni ...
Vsechny typy — s procenty, se ...

= 3 otazek O oo min ¢ obtiznost 8
WEDUPK > zadani hodnoty
Slovni alohy — linearni ...

Vsechny typy — s procenty, se ...
= 6 otazek O o min ¢ obtiznost 8

RUGAJD O zadani hodnoty

Slovni alohy — linearni ...
Vsechny typy — s procenty, se ...

= 8 otazek O oo min ¥ obtiznost 8
TAHESG > zadani hodnoty
Slovni tlohy o pohybu 1A

Objekty se pohybuji proti sobé, ...
= 3 otazek O o min ¢ obtiznost 8

SELUTH oee vybér z moznosti

Slovni Glohy o pohybu 1A
Objekty se pohybuji proti sobé, ...

= 6 otdizek O oo min ¢ obtiZznost 8
FUPATL oze vybér z moznosti

Slovni Gtlohy o pohybu 1A
Objekty se pohybuji proti sobé, ...
= 8 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

KAXEJP oee vybér z moznosti

Slovni Glohy o pohybu 1B
Objekty se pohybuji proti sobé, ...
= 3 otdzek O oo min ¢ obtiznost 8

DEBUSF @ zadani hodnoty

Slovni dlohy na rovnice

Ukazka QR

Material byl na stavbu dovezen
tfemi auty....

Tydenni zajezd pro rodice a dvé
déti stoji 29800K¢....

Dva sousedni pozemky maji
celkem vyméru 1928m?2....

Martin, Jirka a Anicka méli
celkem nasetfeno 2875K¢....

Cty¥i po sob& jdouci licha &isla
maji soucet 944....

Pan Novy si koupil tricko, kosili
a kravatu....

Za den bylo vysdzeno celkem
711 sazenic okurek....

Dvé auta vyjela proti sobé
z mist vzdalenych od sebe
150km....

Pardubice lezi na trase mezi
Castolovicemi a Kutnou Horou,
40km od Castolovic a 45km od
Kutné Hory....

Z Ji¢ina do Prahy vyjelo auto
rychlosti 60kmslashh....

Dvé letadla startujici soucasné
z letist A a B leti navza-
jem proti sobé a setkaji se za
40minut....
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Maténatik®
EDUnino

QR Cviceni

Slovni tlohy o pohybu 1B
Objekty se pohybuji proti sobé, ...
= 6 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

GUCATH D zadani hodnoty

Slovni Glohy o pohybu 1B
Objekty se pohybuji proti sobé, ...
= 8 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

HAMESL  © zadani hodnoty

Slovni tlohy o pohybu 2A
Objekty se pohybuji proti sobé, ...
= 3 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

LEVUTP  om® vybér z moznosti

Slovni tlohy o pohybu 2A
Objekty se pohybuji proti sobé, ...

= 6 otdzek O oo min ¥ obtiznost 8
PUNAJX  o@® vybér z moznosti
Slovni Glohy o pohybu 2A

Objekty se pohybuji proti sobg, ...
= 8 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

XAWETB  ome vybér z moznosti

Slovni tlohy o pohybu 2B
Objekty se pohybuji proti sobé, ...
= 3 otazek O oo min ¥ obtiznost 8

BERULC T zadani hodnoty

Slovni Glohy o pohybu 2B
Objekty se pohybuji proti sobé, ...
= 6 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

CUTABM  ©3 zadani hodnoty

Slovni tlohy o pohybu 2B
Objekty se pohybuji proti sobé, ...
= 8 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

MPASEV  © zadani hodnoty
Slovni dlohy o pohybu 3A

Objekty se pohybuji za sebou, druhy ...
= 3 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

VEFUTN  ome vybér z moznosti

Slovni Glohy o pohybu 3A
Objekty se pohybuji za sebou, druhy ...
= 6 otdzek O oomin ¥ obtiznost 8
NUKASW  ome vybér z moznosti
Slovni tlohy o pohybu 3A

Objekty se pohybuji za sebou, druhy ...
= 8 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

WADEXR  o®® vybér z moznosti

Slovni dlohy na rovnice

Ukazka QR

Ze dvou zastavek, které jsou od
sebe po trati vzdaleny 88km,
vyjely presné v 10:35 proti sobé
dva vlaky....

Z Ji¢ina do Prahy vyjelo auto
rychlosti 60kmslashh....

Start a cil turistické trasy jsou
od sebe daleko 20km....

David vysel od babicky
pésky priimérnou rychlosti
4kmslashh....

David vysel od babicky
pésky primérnou rychlosti
4kmslashh....

Vzdalenost mezi mésty A a B je
135km....

Start a cil turistické trasy jsou
od sebe daleko 20km....

Presné v 7:00hodin vysla z
domova Anicka s rodici na
prochdzku smérem k Petre,
ktera bydli 16km od Anicky....

Misto v Trutnové je od mista v
Praze vzdaleno 162km....

Vzdalenost z Pardubic do Zlina
po silnici je 210km....

Alex bydli v Breclavi a jeho teta
v Mikulové vzdaleném 27km od
Breclavi....
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QR Cviéenf

Slovni tlohy o pohybu 3B
Objekty se pohybuji za sebou, druhy ...

= 3 otazek ® o min ¢ obtiznost 8

REGUDT
Slovni Glohy o pohybu 3B

Objekty se pohybuji za sebou, druhy ...
¢ obtiznost 8

T zadani hodnoty

= 6 otdzek O o min

TUHAXS O zadani hodnoty

Slovni tlohy o pohybu 3B
Objekty se pohybuji za sebou, druhy ...

i= 8 otdzek O oo min ¢ obtiznost 8

SALETF  © zadani hodnoty

Slovni alohy o pohybu — ...
Vsechny typy téchto tloh
= 3 otdzek O oo min ¥ obtiznost 8

FEPUSK

oo® vybér z moznosti

Slovni alohy o pohybu — ...
Vsechny typy téchto tloh
= 6 otazek O oo min ¢ obtiznost 8

KUXAWD

Slovni tlohy o pohybu — ...
Vsechny typy téchto tloh

om@ vybér z moznosti

= 8 otdzek O oo min ¢ obtiznost 8

DABEJG

ooz vybér z moznosti

Slovni alohy o pohybu — ...

Vsechny typy téchto tloh — dopliovani ...

i= 3 otdzek O o min ¢ obtiZznost 8

GECUPH T zadani hodnoty
Slovni alohy o pohybu — ...

= 6 otazek ® o0 min ¢ obtiznost 8

HUMATL

T zadani hodnoty

Slovni alohy o pohybu — ...

Vsechny typy téchto tloh — dopliovani ...

i= 8 otdzek O o min ¢ obtiZnost 8

LAVESP  ©3 zadani hodnoty

Slovni dlohy o spolec¢né ...
Prvni typ: vSichni pracuji stejnou ...

= 3 otdzek O oo min ¢ obtiznost 9

PENULX

oo vybér z moznosti

Slovni alohy o spolecné ...
Prvni typ: vsichni pracuji stejnou ...

= 6 otdzek O o min ¢ obtiZznost 9

XUWALB

omm vybér z moznosti

Vsechny typy téchto Gloh — doplnovani ...

Slovni dlohy na rovnice

Ukazka

Misto v Trutnové je od mista v
Praze vzdaleno 162km....

Z Trutnova vyjelo v 9:30hodin
smérem do Tabora nakladni
auto rychlosti 47Tkmslashh....

Z chorvatského mésta Zahreb
vyjelo v 9:00hodin do Splitu
nakladni auto rychlostf
52kmslashh....

Z Hradce Kralové do Prahy je
to 117km....

Z letisté v Parizi vzlétlo
letadlo a letélo rychlosti
300kmslashh....

Z Trutnova vyjelo v 9:30hodin
smérem do Tabora nakladni
auto rychlosti 47Tkmslashh....

Lada vysel v 8:30hodin rano

z domu rychlosti 5kmslashh
na navstévu k teté do sousedni
vesnice vzdalené 6km....

Lada vysel v 8:30hodin rano

z domu rychlosti 5kmslashh
na navstévu k teté do sousednf
vesnice vzdalené 6km....

Z Brna vyjel v 8:15hodin
smérem na Prahu traktor....

Prvni natéra¢ natfe strechu
sam za 10hodin, druhy za
15hodin....

Bazén se naplni prvnim pti-
tokem vody za 5h, druhym pti-
tokem za 10h....
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Maténatik®
EDUnino

QR Cviéenf

Slovni dlohy o spolec¢né ...
Prvni typ: vSichni pracuji stejnou ...
= 8 otdzek O oomin ¥ obtiznost 9

BAREDC  ow®® vybér z moznostf

Slovni alohy o spolec¢né ...
Prvni typ: vsichni pracuji stejnou ...
= 3 otdzek O oomin ¥ obtiznost 9

CETULM D zadani hodnoty

Slovni ulohy o spolecné ...
Prvni typ: vsichni pracuji stejnou ...

= 6 otdzek O o min ¢ obtiZznost 9

MUSAPE  © zadani hodnoty

Slovni alohy o spolec¢né ...
Prvni typ: vSichni pracuji stejnou ...

= 8 otazek O oo min ¥ obtiznost 9
VAFESN > zadani hodnoty
Slovni alohy o spolec¢né ...

Druhy typ: jeden zacal dfive ...
= 2 otdzek O o min ¢ obtiznost 9

NEKUTW oee vybér z moznosti

Slovni alohy o spolec¢né ...
Druhy typ: jeden zacal drive ...
= 4 otdizek O oo min ¥ obtiznost 9

WUDAIJC  oee vybér z moznosti

Slovni alohy o spole¢né ...
Druhy typ: jeden zacal dfive ...
= 6 otdzek O oo min ¢ obtiznost 9

RAGEDX  om=e vybér z moznosti

Slovni ulohy o spolec¢né ...
Druhy typ: jeden zacal drive ...

= 2 otazek O oo min ¢ obtiznost 9
TEHUMS  © zadani hodnoty
Slovni alohy o spolecné ...

Druhy typ: jeden zacal drive ...
= 4 otazek O ocomin ¢ obtiZznost 9

SULAPF  ©3 zadani hodnoty

Slovni ulohy o spolec¢né ...
Druhy typ: jeden zacal drive ...

= 6 otazek O oo min ¢ obtiznost 9
FAPELK T zadani hodnoty
Slovni alohy o spolecné ...
Tteti typ: vSichni pracuji stejnou ...

=2 otazek O ocomin ¢ obtiZznost 9

KEXUSD oz vybér z moznosti

Slovni dlohy na rovnice

Ukazka QR

Prvni pracovnik by sam urcitou
praci vykonal za 6hodin, druhy
za 3hodiny....

Petr vykond sdm danou praci za
<tex>7....

Danou zakazku splini prvni
Svadlena sama za 10hodin,
druha svadlena za 12hodin a
treti za 15hodin....

Prvni natérac natfe stfechu
sam za 10hodin, druhy za
15hodin....

Prvni automat by praci udélal
sam za 6hodin, druhy za
9hodin....

Déti si hraji na pisku a presunuji
pomoci kyblickl hromadku
pisku na druhou stranu
zahrady....

Déti si hraji na pisku a presunuji
pomoci kyblickli hromadku
pisku na druhou stranu
zahrady....

Nasim konim by vystacila
pocatecni zasoba krmiva na 56
dni....

Prvni pokryvac by vykonal za-
kazku sam za 40hodin, druhy
za 30hodin....

Nasim konim by vystacila
pocatecni zasoba krmiva na 56
dni....

Zahradnice a brigadnice spini
kol spolecné za 3hodiny....
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Maténatik®
EDUnino

QR Cvilenf

Slovni dlohy o spolecné ...
Tteti typ: vsichni pracuji stejnou ...

= 4 otazek O oo min ¥ obtiznost 9
DUBATG  ow®® vybér z moznostf
Slovni alohy o spole¢né ...
Tteti typ: vsichni pracuji stejnou ...

=5 otdzek O oo min ¢ obtiznost 9

GACEDH ome vybér z moznosti

Slovni dlohy o spolecné ...
Tteti typ: vsichni pracuji stejnou ...
= 2 otdzek O oo min ¥ obtiznost 9

HEMUWL  © zadani hodnoty

Slovni alohy o spole¢né ...
Tteti typ: vsichni pracuji stejnou ...
= 4 otdzek O oo min ¢ obtiznost 9

LUVADP @ zadani hodnoty

Slovni alohy o spolecné ...

= 3 otazek O oo min ¥ obtiZnost 9
PANEMX  ow®® vybér z moznosti
Slovni alohy o spole¢né ...
Ctvrty typ: obsahuji sloZit&js ...

= 6 otazek O oo min ¢ obtiznost 9

XEWUSB oo vybér z moznosti

Slovni alohy o spolec¢né ...
Ctvrty typ: obsahuji sloZit&jsi ...
= 8 otazek O oo min ¢ obtiznost 9

BURATC  oe=e vybér z moznosti

Slovni ulohy o spolec¢né ...

= 2 otdzek O o« min ¢ obtiznost 9

CATEDM > zadani hodnoty

Slovni ulohy o spolec¢né ...

= 4 otazek O oo min ¢ obtiznost 9
MESULV  © zadani hodnoty
Slovni ulohy o spolec¢né ...

Vsechny typy téchto tloh
= 3 otdzek O oo min ¥ obtiznost 9

VUFADN oee vybér z moznosti

Slovni alohy o spolec¢né ...
Vsechny typy téchto tloh
= 6 otazek O oo min ¢ obtiznost 9

NAKETW om@ vybér z moznosti

Slovni dlohy na rovnice

Ukazka QR

Adam a Eda spolecné vykonaji
urcitou praci za 20hodin....

Adam a Eda spolecné vykonaji
urCitou praci za 20hodin....

Adam a Eda spolecné vykonaji
urcitou praci za 20hodin....

Adam a Eda spolecné vykonaji
urCitou praci za 20hodin....

Nadrz by se dvéma odtoky vy-
pustila za 5%hodiny....

ZacateCnik udélad urcitou praci
sdm za dobu o 10hodin delsi
nez zkuseny pracovnik....

Lubo$ a Michal si dali za «il,
ze za 5 dnfi ujedou spolecné
(v souctu) urity pocet kilo-
metr( na kole, pfitom kazdy
bude jezdit sdm podle svého
vykonu....

Petra a Martina by vykonaly
urcitou praci za 3 dny....

Urcita prace, kterou délam
sama, ma byt hotova za
6hodin....

Nadrz by se dvéma odtoky vy-
pustila za 51—51hodiny....

Prvni pracovnik vykona praci
sam za 7hodin, druhy za
6hodin....
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Maténatik®
EDUnino

QR Cvilenf

Slovni ulohy o spolec¢né ...
Vsechny typy téchto tloh
= 8 otazek  © oo min ¢ obtiznost 9

WEDUSR oee vybér z moznosti

Slovni alohy o spolec¢né ...

Vsechny typy téchto Gloh — doplnovani ...

= 3 otazek O o0 min ¢ obtiznost 9
RUGAPT  ©3 zadani hodnoty
Slovni ulohy o spolec¢né ...

= 6 otazek ® o min ¢ obtiznost 9

TAHEDS  ©3 zadani hodnoty

Slovni alohy o spolec¢né ...

Vsechny typy téchto Gloh — doplnovani ...

i= 8 otdzek O o min ¢ obtiznost 9

SELURF T zadani hodnoty

Slovni Glohy o smésich ...
Prvni typ: dlohy s vyskytem ceny, ...
= 3 otazek O oo min ¢ obtiznost 9

FUPANK oee vybér z moznosti

Slovni Glohy o smésich ...
Prvni typ: dlohy s vyskytem ceny, ...
= 6 otdzek O oo min ¥ obtiznost 9

KAXEPD  om=e® vybér z moznosti

Slovni dlohy o smeésich ...
Prvni typ: dlohy s vyskytem ceny, ...
= 8 otdzek O oo min ¢ obtiZznost 9

DEBUTG oze vybér z moznosti

Slovni dlohy o smésich ...
Prvni typ: dlohy s vyskytem ceny, ...

= 3 otazek O oo min ¥ obtiznost 9
GUCASH  © zadani hodnoty
Slovni tlohy o smésich ...

Prvni typ: Glohy s vyskytem ceny, ...
= 6 otazek O oo min ¢ obtiznost 9

HAMERL  © zadani hodnoty

Slovni tlohy o smésich ...
Prvni typ: tlohy s vyskytem ceny, ...
= 8 otazek O oo min ¢ obtiznost 9

LEVUJP D zadani hodnoty

Slovni Glohy o smésich ...
Druhy typ: bez vyskytu ceny, K¢ ...
= 3 otazek O oo min ¢ obtiznost 9

PUNADX  o®® vybér z moznosti

Vsechny typy téchto tloh — doplnovani ...

Slovni dlohy na rovnice

Ukazka QR

Bazén se naplni prvnim pti-
tokem vody za 5h, druhym pti-
tokem za 10h....

Prvni délnik potfebuje k praci
40hodin, druhy 30hodin....

Prvnim pritokem se bazén
naplni za 4hodiny, druhym za
6hodin....

Jitka a Sarka spole¢né udélajf
zadanou préci za 6hodin....

Kilogram jednoho druhu ofiski
se prodava za 130K¢, kilo-
gram druhého druhu ofiskl za
250K¢....

Pokladni méa v pokladné celkem
50 kusl bankovek, pouze
dvousetkorunové a pétisetko-
runové bankovky....

Ze dvou druh( Caje v cené
340K ¢ a 420K¢ za 1kg se

ma pripravit 50kg smési v cené
372K¢ za 1kg....

MiSa kupovala na oslavu
narozenin Cokoladové tycinky....

Je tieba pripravit smés cCaje tak,
aby 1kg stal 480K¢....

Ze dvou druht kavy v cené
320K ¢ a 440K¢ za 1kg se

ma pripravit 10kg smési v cené
410K ¢ za 1kg....

V dilné potfebovali uskladnit
1151 barvy do kanystrd....
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Slovni tlohy o smésich ...
Druhy typ: bez vyskytu ceny, K¢ ...
= 6 otazek ¢ obtiznost 9

XAWEMB

® o min

om@ vybér z moznosti

Slovni tlohy o smésich ...
Druhy typ: bez vyskytu ceny, K¢ ...
= 8 otazek ¢ obtiznost 9

BERUDC

® o min

ome vybér z moZnosti

Slovni tlohy o smésich ...
Druhy typ: bez vyskytu ceny, K¢ ...
< 3 otazek ¢ obtiznost 9

CUTASM T zadani hodnoty

® oo min

Slovni Glohy o smésich ...
Druhy typ: bez vyskytu ceny, K¢ ...
= 6 otazek ¢ obtiznost 9

MASEPV

® o0 min

> zadani hodnoty

Slovni tlohy o smésich ...
Druhy typ: bez vyskytu ceny, K¢ ...
= 8 otazek ¢ obtiznost 9

VEFURN

® o0 min

T zadani hodnoty

Slovni Glohy na roztoky 1 ...
Vypoclty slozeni roztokd, které ...
¢ obtiznost 9

i= 3 otdzek O o min

NUKADW

oo vybér z moznosti

Slovni alohy na roztoky 1 ...
Vypoclty slozeni roztokd, které ...
= 6 otazek ¢ obtiznost 9

WADEIJR

® o0 min

ooz vybér z moznosti

Slovni dlohy na roztoky 1 ...
Vypoclty slozeni roztokd, které ...
¢ obtiznost 9

= 8 otazek O o min

REGUFT

oo vybér z moznosti

Slovni dlohy na roztoky 2 ...
Vypoclty slozeni roztokd, které ...

® o min ¢ obtiznost 9

T3 zadani hodnoty

= 3 otazek

TUHACS

Slovni dlohy na roztoky 2 ...
Vypoclty slozeni roztokd, které ...
= 6 otazek ¢ obtiznost 9

SALEPF  © zadani hodnoty

® o0 min

Slovni dlohy na roztoky 2 ...
Vypoclty slozeni roztokd, které ...
= 8 otazek ¢ obtiznost 9

FEPUCK

® o0 min

3 zadani hodnoty

Slovni dlohy na rovnice

Ukazka

V internétu je ve 45 pokojich
ubytovano celkem 160 zaka....

Denni produkce mléka 670(
byl k odvozu slita do 25

konvi, z nichz nékteré byly po
22litrech, jiné po 32litrech....

Hotel miize soucasné uby-
tovat az 327 hostl ve svych
122 dvoulizkovych nebo
tfilizkovych pokojich....

Mame k dispozici pouze Cervené
a Cerné varianty vyrobku....

Denni produkce mléka 670(
byl k odvozu slita do 25

konvi, z nichz nékteré byly po
22litrech, jiné po 32litrech....

Kolik gramii pevné (100%) latky
musime pfidat do 250g 10%niho
roztoku této latky, aby nam
vznikl 40%ni roztok?...

Kolik gramt 60%niho roztoku

musime pfidat k 20%nimu roz-
toku, abychom pripravili 500g

50%niho roztoku?...

Kolik ml vody musime pridat
k 27%nimu roztoku latky, aby
vzniklo 250m! 3%niho tohoto
roztoku?...

Kolik gram@ 40%niho roztoku
nam vznikne, jestlize urcité
mnozstvi pevné (100%) latky
priddme k 250g 10%niho roz-
toku této latky?...

Kolik gramt 40%niho roztoku
nam vznikne, jestlize urcité
mnoZstvi pevné (100%) latky
pridame k 250g9 10%niho roz-
toku této latky?...

Kolik graml 60%niho roztoku
je potfeba smichat s 35%nim
roztokem, aby vzniklo 200g
40%niho roztoku?...
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Cvicenfi

Slovni dlohy o smésich ...
Ulohy na smési a roztoky
= 3 otdzek O oo min ¥ obtiznost 9

KUXAVD oze vybér z moznosti

Slovni Glohy o smésich ...
Ulohy na smési a roztoky
= 6 otdzek O oo min ¢ obtiznost 9

DABEPG  ow®® vybér z moznosti

Slovni dlohy o smésich ...
Ulohy na smési a roztoky
= 8 otdzek O oomin ¥ obtiznost 9

GECUDH  om=e vybér z moznosti

Slovni tlohy o smésich ...

Ulohy na smési a roztoky — dopliiovani ...

= 3 otazek O oo min ¢ obtiznost 9
HUMAPL T zadani hodnoty
Slovni dlohy o smeésich ...

Ulohy na smési a roztoky — dopliiovant ...

= 6 otdzek O o min ¢ obtiZznost 9

LAVECP T3 zadani hodnoty

Slovni Glohy o smésich ...

Ulohy na smési a roztoky — dopliiovani ...

= 8 otazek ® o min ¢ obtiznost 9

PENUJX D zadani hodnoty

Slovni dlohy na rovnice

Ukazka

Kolik gram@ 60%niho roztoku
je potfeba smichat s 35%nim
roztokem, aby vzniklo 200¢g
40%niho roztoku?...

V hotelu je celkem 28 pokoji....

K 6 litrim 96%niho roztoku
chemikalie jsme pridali nékolik
litrd destilované vody a vznikl
nam roztok 50%ni....

Je tieba pripravit smés caje tak,
aby 1kg stal 480K¢....

MiSa kupovala na oslavu
narozenin Cokoladové tycinky....

Mame k dispozici pouze Cervené
a Cerné varianty vyrobku....
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